
 

 

 

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale du 14 Avril 2010 
 
77 membres étaient présents ou représentés, ainsi le quorum étant atteint, l'Assemblée Générale a pu 

débuter à 20h. 

 

 

Ouverture de la séance avec le discours du Président 
 

Dressant le bilan moral de l’AFSI.  

Les ateliers, activités et le site internet sont un réel succès. Mais malgré cela, certains membres 

n’ont pas renouvelé leur adhésion pour l'année 2010. 

  

Laurent Zeilig précise qu’il ne peut plus concilier vie professionnelle, vie personnelle et les 

obligations au poste de Président. Il annonce donc aux Membres sa démission.  

Il restera tout de même membre du CA. 

 

 

Rapport sur les comptes 

 
En l’absence de François de Morant, Trésorier Général, Michel Casang dresse le bilan financier de 

l’AFSI : 

Depuis le 1er novembre 2008 l’Association a exercé une activité soutenue. Elle a mis en place : 

- 7 ateliers 

- 10 activités 

- 3 « Pots » 

- Un site internet 

 
L’Association a accueilli en son sein pour sa première année 196 membres : 

- 97 membres  

- 77 membres associés 

- 14 membres étudiants 

- 8 membres d’honneur 
L’Association a par ailleurs signé 13 contrats de partenariat 

 

La prudence de la gestion de la trésorerie a permis de dégager un excédent de 5 107,56€  

 

 

 

 

 



 
 

 

Présentation des nouveaux Statuts: 

 
Présentation des propositions de nouveaux Statuts par le Secrétaire Général, Julien Bourgon : 

 

- La suppression de la notion de membre fondateur (et donc suppression de l'annexe 

correspondante). 

- Le changement de dénomination pour les « membres actifs » (qui deviennent « membres »), ce qui 

implique la modification de plusieurs articles. 

- L'ajout du Multimédia dans la liste des secteurs de compétence de l'AFSI. 

- Précision des modalités de démission et de radiation (en particulier en cas de non-paiement de la 

cotisation). 

- Fixation du montant des cotisations par le Conseil d'Administration. 

- Précision sur la durée des mandats des membres du CA (2 ans). 

- Précision sur le mode de vote en assemblée. 

- Création d'un règlement intérieur.  

- L'insertion de l'acronyme AFSI est un droit pour certains membres (article 22), mais plus une 

obligation 

 

 

Réorganisation du Conseil d’Administration 
 

Présentation des membres candidats au nouveau poste à pourvoir au CA suite à la démission de 

Arnaud Lemorillon. 

 

Sont candidats à l'élection:  

 

William Flageollet 

Vianney Aubé 

Patrick Valey 

Arnaud Julien 

 

 

Votes et présentation du site internet 

 
Le Président ouvre les votes à bulletins secrets du Rapport Moral, du Rapport des Comptes, des 

Modifications de Statuts et du Nouveau Membre du CA. 

 

 

Yves-Marie Omnes et Éric Ferret de la Commission Internet, présentent aux membres le site 

internet, durant le dépouillement des votes. 

- Présentation et explication de la page d’accueil 

- Exemple des possibilités et des modifications des informations visibles sur la fiche de 
membre 

 

 

Laurent Zelig annonce les résultats des votes : 

 

- Le Rapport Moral est approuvé à l’unanimité 

- Le Rapport des Comptes est approuvé par 76 voix et 1 abstention 

- La Modification des Statuts est approuvée par 76 voix et 1 abstention 

- Le nouveau membre du CA est William Flageollet par 47 voix 



 
 

 

 

Suite à cette annonce, Le Président annonce la clôture de l’Assemblée Générale à 22h. 

 

Les membres du CA se retirent pour voter la nouvelle présidence et la réorganisation du CA. 

 

François de Morant est élu à l’unanimité nouveau Président de l’AFSI. 

 

Ne pouvant cumuler deux postes au sein du CA, Éric Ferret est élu à sa place en temps que 

Trésorier Général de l’Association. 

 

 
        ------------------------------------------- 

 

 
Fait le 20 Avril à Paris 

Par Julien Bourgon 

Secrétaire Général. 

 

 

 

 

 


